

转让

●转让全新海尔洗碗机，
价格面议。电话：
15092042780

●转让儿童床、儿童车、安
全座椅。电话：
15166398225

●转让全新上下楼电动轮
椅。电话：13371492610

●转让两个纯毛地毯、皮
大衣，全新。电话：
18866229517

●转让全新杰克琼斯男黑
呢子带帽上衣，原价1000元，现
价300元。电话：13156396505

●转让9.5成新蛙式折叠运
动车，原价698元，300元转
让。电话：18816395028

●转让9成新麻将桌，150
元；9成新两层带楼梯木床，原价
2000元，现400元；不锈钢板
材。电话：13573868717

●转让全新乳胶床垫，1.2
米×2米，原价900元，现价300
元。电话：13589324779

●转让呢子大衣、布料5
米、瓷马、古典小说30余本、3个
电熨斗。电话：15666792232

求购

●求购轮
椅。电话：
0532-82802898

●求购三
人沙发，8-9成
新。电话：
0532-83911836

●求购缝
纫机。电话：
17561942839

●求购冰
柜。电话：
13310672857

信息真实性由
提供者负责，请
读者慎重选择。

启事

●本报所选部
分稿件、图片作
者姓名及地址不
详，敬请相关作
者与本报编
辑部联系，以便
寄送稿酬。

中老年文艺嘉年华报名火爆

欢迎各类艺术团踊跃参加

本报讯 天气渐暖，草木萌生。为了丰富广大中老年朋友的文化生活，本报联合青岛正大光明眼科医院，特别策划了一场以“拥抱春天 绽放魅力”为主题的中老年文艺嘉年华活动。活动自启动以来，报名热线不断，各类艺术团纷纷表示希望参与此次嘉年华活动，共同演绎春天的魅力。

“我们的表演形式新颖，每次出场都会让人眼前一亮。”好日子艺术团是众多报名团队之一。该艺术团成立于2014年，至今已走过整整10年的时间。团长单立琴表示，好日子艺术团始终秉持着对文艺的热爱和追求，从刚开始的几个人发展到如今40人的团队，表演形式也逐渐丰富多彩，包括合唱、表演唱和模特秀等。这些年来，在团长单立琴的带领下，艺术团积极参与各类比赛及展演活动，并取得了不错的成绩。对于即将到来的文艺嘉年华活动，他们充满期待，并

希望能够在这个舞台上展现出最好的自己。

“我们有一支精湛的舞蹈队伍，经过无数次的排练与磨合，已经日趋成熟。我们非

常期待在即将到来的嘉年华活动中，有机会向公众展示我们的风采和才华。”金秋社区艺术团的王彩峰团长满怀信心地说。

王彩峰表示，他们不仅满足于在社区的小舞台上表演，更希望有机会带领团队走向更大的舞台，让更多的人欣赏到老姐妹们优美的舞姿和坚韧的精神风貌。“我们希望通过舞蹈，传递出老年人的活力和热情，也希望通过舞蹈，能够鼓励更多的人，无论年龄大小，都能够勇敢地追求自己的梦想，享受生活的美好。”王彩峰说。



据悉，本次文艺嘉年华活动将招募近30支优秀的中老年艺术团队，通过合唱、模特及舞蹈三个专场的精彩表演，展现中老年人的风采和活力。我们欢迎所有符合要求的艺术团队报名参加，无论您是哪个文艺团队，只要热爱文艺，都可以在这个舞台上展现自己的才华。

活动报名截止日期为3月1日，咨询热线：(0532)66988698。请广大中老年朋友及演出团队抓紧时间报名，所有报名节目经主办方初选后参加展演。展演活动具体时间、地点将另行通知。（记者 尚美玉）

六七十岁的他们名扬“村晚”

近日，一位来自山东枣庄62岁的大娘“迷倒”了不少网络上的年轻人，大娘的一条短视频点赞超过20万，评论有1.8万。视频中的她在山东枣庄农村的“村晚”舞台上演唱了一首《我曾用心爱着你》，深厚的唱功、稳健的台风令年轻网友折服：“论唱歌，还得是大妈”“大妈是不是种大棚耽误了歌坛事业”……

视频里的大妈叫王宪芳，是一位地地道道的农民。家里还种着大棚的王宪芳说，自己从小就喜欢唱歌，平时自学唱歌表演是为了下地干活儿图个乐呵，没

想到这次“村晚”演出受到这么多网友喜欢，“我觉得能给大家带来快乐让大家开心就行了”。

这个春节自己办“村晚”火上热搜的大爷大妈不止王宪芳一个。在河南商丘，47岁的唢呐手艺人马春风在老家院子里为自己70多岁的父亲办了场唢呐“村晚”。“我爸这一代人年纪大了，一般的演出也没人请他们去了，好几年都没热闹过了。今年过年，趁着大家都回村了我想搞个‘村晚’挺好”。同样在河南一场由当地戏曲主播自办的“村晚”因场面热闹、村民硬核打赏了120斤大蒜而

火上热搜。演出过程中，河南开始下雪，79岁的曲剧国家一级演员胡希华冒雪表演了拿手唱段——《李豁子离婚》，不少网友在直播间认出这位戏曲名角儿纷纷留言点赞：“还是以前那个味儿”“胡老师宝刀未老”“八十岁了嗓音还这么好”。

这场办“村晚”的热潮持续了整个春节，据公开数据显示腊月初八至正月初八期间，仅在抖音平台上就有约3500场“村晚”直播，像王宪芳、胡希华这样的“60后”“70后”也在这些接地气的“村晚”舞台上散发出自己的光彩。

谷子

皮肤奇痒

解痒需抓薄弱环节

俗话说：疼不死人痒死人。奇痒难耐，抓破皮，挠出血、痒得揪心刺骨、彻夜难眠！

力达清，用于皮肤瘙痒！过敏痒、钻心痒、灼热痒、糜烂痒等各种不明原因的瘙痒干痒。力达清易吸收，不粘黏，不污染衣物；用上之后，药膏就能逐步吸收；针对身体各部位的季节性、长期性、阶段性、阵发性、偶然性、大面积的、顽固性的皮肤瘙痒，均可使用！

为方便老年人购买，办理免费送货上门，货到付款。需要者拨打下方电话即可。（辽）卫消证字2012第0014号

咨询电话：400-077-2297

韩国一名83岁老奶奶有个“大学梦”，为此坚持学习。本月19日，她如愿收到了大学录取通知。

据报道，金贞子（韩国）出生于1941年，小学时因战乱辍学，但一直没有放弃“大学梦”。她2018年进入一所面向家庭主妇的学校学习韩语，后来又在首都首尔完成了初中和高中课程。老奶奶去年11月参加了韩国大学修学能力考试（即

高考），成为这届高考最年轻长考生。据韩国教育部数据，这届高考有近50.5万人报名应试。

金贞子报考了淑明女子大学，专业是社会福利学，谈及为何报考这所高校，老奶奶说，她的孙女就是从这所高校毕业，“孙女天天跟我炫耀学校多么好”，于是老奶奶决

军休一家亲 欢乐闹元宵

本报讯 2月23日上午，青岛市军休服务中心在四分中心同和路院区举办了“阖家团圆 柿柿如意”汤圆制作主题活动，分中心部分干部职工、军休干部代表30余人参与了活动。



宵节儿女们不能回家，但能在中心跟大家一起包汤圆感受到了家的温暖，活动的开展受到了参与活动军休干部们的一致好评。

活动现场，汤圆制作师傅为大家详细地介绍了元宵节的由来与风俗，还现场进行了制作汤圆的讲解和示范。“我要包豆沙馅的”“我要包芝麻馅的”“那我来一个花生馅的”……大家揉面的揉面、拌馅的拌馅，分工合作，转眼之间一个个又大又圆的柿子造型汤圆呈现在大家的眼前。

军休干部们手捧着一碗碗热气腾腾的汤圆纷纷表示：“好久没吃到过自己包的汤圆了，元

（记者 张磊 通讯员 秦兴良）

吃汤圆、猜灯谜 “花式”爱庆元宵

本报讯 “吃汤圆啦、吃汤圆啦……”2月23日上午，青岛市市南区珠海路街道澳门路社区携手国中康健海情康养公司共同举办了一场别开生面的非遗传承闹元宵活动。居民们围聚一起猜灯谜、接对联、吃汤圆，热热闹闹过元宵。

舞台上，独唱、诗朗诵、乐器演奏等节目轮番上演，鸳鸯螳螂拳非遗传承人孙日成老师亲临现场，传授拳法，带领大家强身健体，大家一边品尝着美味的汤圆，一边欣赏参与者们带来的才艺表演，现场一片欢声笑语；舞台下，居民们热情参与猜谜语、接对联等传统游戏，剪纸艺术和糖球制作更是吸引了众人的目光。

大家你一言、我一语地互相提示和讨论，一条条谜底被纷纷猜中，个个喜笑颜开，洋溢着浓浓的节日气氛。“姐妹们聚在一起吃元宵、吃糖球，让我们回忆起了小时候过元宵节的快乐，这样的活动非常有年味。”68岁的社区居民潘惠芝说。

精彩纷呈的元宵节活动不仅展现了邻里之间浓厚的“烟火气”和“人情味”，也搭建起为老服务的桥梁。“我们将以真诚关怀和细致服务，为长者打造温馨幸福的养老生活，让每一位老年人都能感受到家一样的关爱，乐享晚年生活。”国中康健海情康养公司负责人刘伟表示。（记者 许瑶）

韩国83岁老太考上大学

定报考同一所学校。得知奶奶被淑明女子大学录取，孙女对金贞子开玩笑说：“这下您是我的‘学妹’了。”

金贞子育有三个孩子，曾经接受过背部手术。被问及对大学生活有何憧憬，金贞子表示，

想要“与年轻一代学生对话”，并且希望有人帮助她学英语。

杨舒怡

